



流感最新通报

国产甲流疫苗通过审评 有望本周内为公众接种

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 昨日,国家食品药品监督管理局组织召开甲型H1N1流感疫苗专家审评会,经过评议,由北京科星生物制品有限公司生产的甲型H1N1流感疫苗已通过专家组审查,并获准正式生产用于人体接种。新乡的华兰生物公司提交的甲型H1N1流感疫苗,今日进行审评。

经过评议,由北京科星生物制品有限公司

生产的甲型H1N1流感疫苗已通过专家组审查,并获准正式生产用于人体接种,成为国内首家获得生产甲型H1N1流感疫苗的企业。疫苗研发小组负责人尹卫东预计,首个国产甲流疫苗将在本周内获得药品批准文号,将可以在我国正式投入使用,可用于大规模人群接种免疫。

而在国内首先获得甲型H1N1毒株的我省企业华兰生物,8月26日,公司披露,已于8月

24日向国家药监局申报甲型H1N1流感疫苗生产批件,并已获得正式受理。另外,公司正式启动了甲型流感疫苗分装,截至8月25日,疫苗已向中国药品生物制品检定所报送了15批甲型H1N1流感疫苗,该制品如经检验合格,并待国家食品药品监督管理局组织的药品审批通过后,即可正式用于人体接种。据了解,该批疫苗今日接受审评。

卫生部向全社会发出 防控甲型流感倡议

卫生部8月31日就进一步加强甲型H1N1流感防控工作,向全社会发出倡议。

健康教育工作者应及时向公众和媒体传递甲型H1N1流感防控有关要闻,解读相关政策、发布相关工作动态和宣传提示等。

学校及托幼机构要在相关部门的指导下建立应对甲型H1N1流感预案,加强防控工作,做好学生的健康教育工作,坚持每日晨检和“零报告”制度。

机关企事业单位要研究制定甲型H1N1流感防控对策,密切关注员工身体状况,在疫情比较严重的地区,减少非必要的跨地区旅行,避免集会。

新闻媒体工作者要继续按照公开透明、及时客观的原则报道疫情和防控工作,引导公众正确理解、积极配合、科学参与疫情防控。

公众个人要承担防控疫情的社会责任,要关注疫情的发展趋势,了解权威部门发布的信息,不可轻信小道消息。 据新华社电

全省部署甲型流感防控工作

如因疫情防治需要,学校可错开或推迟开学时间

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日下午,省政府召开全省甲型H1N1流感防控电视电话会议,会议作出最新部署,我省现阶段防控工作目标必须在坚持“外堵输入、内防扩散”的基础上,继续将防控工作重心转移到“减少二代病例、严防社区传播、加强重症救治应对疫情变化”上来。

卫生部8月31日通报,8月28日15时至8月31日15时,我国内地新增甲型H1N1流感确诊病例359例,其中45例为境外输入性病例,314例为境内感染病例。截至目前,我国内地累计报告3757例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈3249例,没有因甲型H1N1流感所致的死亡病例。

省卫生厅厅长刘学周昨日在会议上通报

说,截至8月30日15时,我省累计报告179例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈97例,目前在医院治疗82例,其中80例是新增的新安县第三高级中学学生。全省无重症病例。

省政府提出,要在新学年开学后全面组织开展对各级各类学校的传染病报告、校医配备、学生晨检、因病缺课登记等疫情防控措施落实情况大排查,发现问题立即督促整改落实。学校一旦出现流感样病例聚集或暴发,要及时报告辖区疾病预防控制中心,配合开展调查并协助做好疫情处置的各项工作。因疫情防治需要,可以错开开学时间或推迟开学时间。

另外,我省还提出,各级各类学校和托幼机构都要建立防控甲型H1N1流感工作领导小组,实行校(园)长负责制,真正把各项防控措施落实到位。

个人因离婚办理房屋产权过户手续不征个税

国家税务总局日前发布《关于明确个人所得若干政策执行问题的通知》,统一一个税4个政策的执行口径,包括停止2002年的“双薪制”计税方法,明确个人因离婚办理房屋产权过户不征个税。根据通知,《国家税务总局关于个人所得若干政策问题的批复》(国税函〔2002〕629号)第一条有关“双薪制”计税方法停止执行。

通知明确表示,以离婚析产的方式分割房屋产权的,个人因离婚办理房屋产权过户手续,不征收个人所得税。而个人转让离婚房屋的所得,允许扣除相应财产原值和合理费用后,按照规定的税率缴纳个税。房产原值按照房屋初次购置全部原值和和相关之和乘以转让者占房屋所有权的比例计算。若转让的离婚房屋符合家庭自用5年以上唯一住房的,可以申请免税。 据《广州日报》

省法院新聘 12 位廉政监督员上岗

□晚报记者 鲁燕

本报讯 昨日上午,省法院召开2009年第二次廉政监督员座谈会,会上,省法院院长张立勇向新聘任的12位廉政监督员颁发了聘书。

“凡是发现法官在廉洁方面出了问题,一经查实,不管涉及谁,都要严肃查处,绝不姑息。”张立勇说,近期,他们已经启动司法巡查工作,由党组成员带队,分赴三门峡、鹤壁中院开展为期45天的司法巡查,重点解决领导班子软弱涣散、法官审判作风等方面存在的问题。

前列腺疾病“二手患者”

前列腺疾病“二手患者”,是指那些接受过破坏性治疗和不规范治疗,产生了严重副作用甚至后遗症的患者。这些“二手患者”的前列腺腺体遭受不同程度的损伤,或局部菌群失调,康复难度人为增大。世界卫生组织报告指出:破坏性治疗已经成为全球治疗前列腺疾病的公害!

➤ 前列腺“二手患者”的症状分型

◆A、速战速决型

这类患者治病心切,盲目轻信所谓的“一针康复”、“一次性治疗”等不切实际的广告,结果由于盲目不科学的治疗造成腺体损伤,如血尿、尿失禁、会阴胀痛、腺体纤维化等,给后期治疗增加很大难度。

◆B: 伤肝伤肾型

此类病人为非淋菌性慢性前列腺炎患者,医生在对他们治疗过程中,未进行准确分型,在搞不清病因的情况下错误地使用大量抗生素,导致肝肾损伤、免疫力下降。

◆C: 泌尿感染型

患尿道炎、非淋的患者,病菌上行感染到前列腺,处理炎症的同时却没有针对前列腺进行特别的治疗和预防,引起前列腺炎并发阳痿早泄、性欲减低、遗精、血精等。

◆D: 自行用药型

此类患者没有经过医院诊断,自行用药,症状减轻就停药,造成炎症反复发作,前列腺腺体大面积钙化、前列腺功能下降。

➤ “二手患者”面临哪些风险

前列腺疾病正在成为男性健康的头号杀手,按照程度不同,危害主要体现在以下方面: 1、引起局部不适。如排尿不适、局部症状、放射性疼痛等。这是最基本也是程度最轻的伤害。2、生理功能减退、神经功能异常等也是前列腺炎的危害之一。3、前列腺炎和睾丸炎常常同时存在,严重影响生育。4、引发全身症状和不适,甚至导致尿毒症、肿瘤等恶性疾病。

而作为“二手患者”,患前列腺癌的几率明显提高。当出现以下症状时,就要考虑

自己是否患上了前列腺癌了: 1、尿频,尤其在夜间; 2、不易解尿以及尿失禁; 3、无法排尿; 4、尿流间断微弱; 5、排尿时疼痛及灼烧感; 6、射精时疼痛。

➤ 谁来拯救前列腺疾病“二手患者”

由于生理构造原因,前列腺疾病的治疗原本相对困难一些,如疗程长、容易复发等。作为“二手患者”,由于其接受了不规范的治疗,已经错过了早期治疗的最佳时机,并在腺体或周围形成创伤,所以要全面治愈就更加困难。

河南曙光医院男科诊疗中心汇聚了省内外众多资深专家,在中华医学会会员、中国医师协会泌尿外科分会委员、中国性学会理事万绍群教授的领导下,经过长期大量临床实践,总结了一套现代中医疗法,已使数千名前列腺患者摆脱了痛苦。

➤ 现代中医疗法, 对症治疗前列腺

据万主任透露: 医院专家在接诊时,会根据患者病因、病情、病理、年龄及病程长短等多种因素综合考虑,从而制定出个性化的治疗方案。在药物运用上,会根据中西医结合的原则,或侧重于中药,或侧重于西药,或中西并重,对症下药。

同时,在中医辨证施治的基础上,结合医院先进前列腺非介入消融术、中药离子导入技术等先进手段使中药物离子直接进入病灶,杀灭病菌,快速改善因炎症或增生引起的不良病理变化,加快恢复腺体内的腺管和腺体扩张及收缩功能。从源头上固本培元,增强体质,从根本上全面治愈前列腺疾病。

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese and Western Medicine Hospital

看男科 到曙光

☎ 0371- 6352 3333
地址: 郑州市文化路73号
(财经学院对面)

秋天到 别把鼻炎当感冒

随着秋季的到来,气温变化较大,耳鼻喉疾病的发病率又呈现上升趋势,曙光医院耳鼻喉科代文平主任分析,一是昼夜及室内外温差偏大易引起急性感冒,进而引发急性鼻炎、扁桃体炎等疾病,同时天气干燥,体内水分含量挥发过快,容易“上火”,不及时补充水分,也很容易引起鼻腔干涩、咽炎、喉炎等耳鼻喉问题。

□ 如何区分感冒与过敏性鼻炎

临床上,我们发现,一些刚刚步入新学年的学生,也在家长的带领下来到医院,说孩子感冒都好几天了,总不见好,检查发现,其实是过敏性鼻炎。那到底过敏性鼻炎和感冒该如何区分呢?感冒通常会伴有喉咙痛、咳嗽等,严重的还会发烧、头痛。而过敏性鼻炎的典型症状是打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻痒,经常会并发眼睛痒等眼睛过敏的现象。

过敏性鼻炎不仅会导致嗅觉不良,睡眠不良,对患者的工作和学习都会造成极大的影响。如不及时治疗,病情还会不断发展,还有可能产生鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎哮喘等并发症。由于青少年生理功能不甚完善,发生病变的机率则更大。

□ 青少年鼻炎高发的原因

感冒: 青少年体质差,自我保护能力有限,而此时季节气候多变,易发生感冒,不及时治疗就会引发鼻炎。同时鼻炎又会引发鼻窦炎、鼻息肉;鼻涕倒流则导致咽炎、喉炎、扁桃体炎甚至是中耳炎。

免疫力低下: 青少年免疫机能不全,常为变应性体质。由于温度差异过敏原入侵鼻腔,造成鼻内毛细血管扩张收缩过度,鼻腔和鼻窦的粘膜水肿,以致阻塞鼻窦口,妨碍引流,发生鼻炎。

乱用药: 口服药物治疗鼻炎,很容易增加肝肾负担,而且还可能产生副作用。外用滴鼻药物,机理多为促进血管收缩,长期使用影响鼻腔粘膜纤毛运动功能,容

易导致药物性鼻炎。腺样体肥大: 青少年患鼻炎后容易引发腺样体肥大,同时又因为其隐藏在咽喉顶部和后壁,容易忽视。腺样体肥大和鼻炎相互刺激,使病情加重。

□ 专业技术 品质保证

- 1、美国多尼尔低温等离子消融技术: 十分钟轻松告别鼻炎、咽炎、扁桃体炎;
- 2、日本ENT光导内窥镜下鼻内镜微创技术: 全面治疗鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤;
- 3、德国BDS鼻切割技术: 轻松“了断”鼻窦炎、鼻息肉;
- 4、美国恒温离子射频术: 彻底解决打鼾(打呼噜)难题;
- 5、德国STORZ喉内窥镜显微技术: 有效治疗喉部肿瘤、声带病变、喉室病变、会咽病变等。

□ 治鼻炎 专家推荐中西医结合

中西医结合,不仅将西医的精确检测与精确治疗有效的结合起来,同时配合特色中医疗法,辨证施治,祛除病灶的同时,修复肌体,提高免疫。临床表明,针对一些病情较轻的患者,单纯采用中医疗法,也能起到较好的效果。不仅如此,中西医结合不仅具有疗效好、疗程短、见效快、疗效彻底等优点,而且比单纯西医疗费用减少50%以上。

河南曙光中西医结合医院
省、市医保、新农合定点医院

☎ 健康热线: 0371- 6352 3333

地址: 郑州市文化路73号
(省财经学院对面)